

StuRaMed-Protokoll – 09.06.2008

Anwesende: Hans-Christian Damerow, Peter Buske, Mirko Wegscheider, Hubertus Möllmer, Mark Kriegsmann, Claudia Billing, Stefan Kupietz, Janina Märker, Babette Jurack, Birthe Becher, Anne Kaun, Gunther Hempel, Thomas Pankau, Desiré Brendel, Jan Baier, Jan Windholz, Karoline Kley, Julia Dünnebeil, Martin Lützel, Gundula Kösters, Anja Schrödter, Annegret

Redeleitung: Karoline Kley

Protokoll: Julia Dünnebeil

Inhaltsverzeichnis

TOP 1 BERICHTE AUS KOMMISSIONEN	1
STUDIENKOMMISSION	1
AG TEST	FEHLER! TEXTMARKE NICHT DEFINIERT.
TOP 2 VERGABEKRITERIEN KITA.....	2
TOP 3 EVALUATION.....	2
TOP 4 FINANZANTRAG MM	3
TOP 5 BEAMER.....	3
SONSTIGE	3
EUROPEAN STUDENTS CONFERENCE.....	3
PROTOKOLLDOKUMENTATION	FEHLER! TEXTMARKE NICHT DEFINIERT.
KONVENT MIT DEM FSR ZAHNMEDIZIN.....	3
INTERNA	3

TOP 1 Berichte aus Kommissionen

Studienkommission

Gunther berichtet aus der Studienkommission:

PD Bär hat seine klinisch integrierten Seminare vorgestellt. Diskutiert wird, ob die Klinik integrierten Seminare wirklich ein Ersatz für das ursprüngliche KIM darstellen. Kritisiert wird auch, dass es innerhalb der Seminare inhaltlich große Unterschiede gibt. Birthe, Anne, Janina, Thomas und Stefan werden sich bezüglich der Biochemie-KIS-Seminare treffen.

Weiterhin anzumerken ist, dass PD Bär demnächst in den Ruhestand gehen wird. Frau Dr. Bigl wird seine Nachfolgerin.

Die AG Test bekommt den Auftrag, für das nächste Auswahlverfahren 2009 einen neuen Test zu gestalten. Dieses Jahr wird es keinen Auswahltest geben.

Das geplante PJ-Portal wird bis zu Neubesetzung des Leiters des Referat Lehre vertagt.

Dr. Stumpff wird neues Mitglied der Schiedskommission.

Regelung ab POL-Durchgang Sommer 2008: Für künftige Durchgänge wird die Note im QSB 4 wieder aus den gleich gewichteten Teilnoten in POL-Kurs (6. FS) und Klausur (10. FS) gebildet – das arithmetische Mittel ergibt die Endnote für den QSB 4. Für die Studenten, die den POL-1 Kurs im SS 2007 absolviert haben, zählt alleine die Note des POL-Kurses

Seit einer Woche ist die Evaluationsstelle im Referat Lehre besetzt, erste Ergebnisse werden demnächst erwartet.

TOP 2 Vergabekriterien Kita

Es gibt für Medizinstudenten 4 Krippenplätze und 9 Kita-Plätze. Derzeit gibt 20 Bewerber auf 4 Krippenplätze und nur 2 auf die Kindergartenplätze. Babette wird versuchen, die Vergabekriterienentscheidung bis auf die nächste Sitzung in 5 Wochen zu verschieben. Wird dies nicht gelingen, werden wir die unten aufgeführten Kriterien wählen.

Wir diskutieren die Vergabekriterien.

1. Geschwisterkinder (bereits ein Kind in der Einrichtung)
2. Alleinerziehend vor nicht-alleinerziehend
3. Los

Abstimmung MH/0/1

In naher Zukunft werden wir uns zusammen mit Babette nochmals Gedanken um die Vergabekriterien machen.

Top 3 Evaluation

Gunther hat Kontakt zum FSR Dresden, die gerade eine Evaluation zur Zufriedenheit der Studenten mit ihrem FSR durchgeführt haben. Es wird ein Meinungsbild erstellt, ob wir das auch wollen:

Meinungsbild: 8/10

TOP 4 Finanzantrag Medimeisterschaften

Annegret stellt einen Finanzantrag in Höhe von 150 Euro für die MM (Bustransferzuschuss). Aus Leipzig werden 2 Männermannschaften, 1 Frauenmannschaft sowie Fans fahren nach Homburg fahren. Bezahlt wird nach Vorlage einer Rechnung.

Abstimmung MH/1/3

TOP 5 Beamer

Der Vorschlag, ein Public Viewing zur EM zu veranstalten muss abgelehnt werden aufgrund fehlender Rechte.

Generell diskutieren wir nochmals die Nutzungskriterien des Beamers und bitten alle, die Ausleihliste an der Pinnwand zu nutzen.

Thomas wird der neue Beamerverantwortliche.

Sonstige

European Students Conference

Die European Students' Conference findet einmal im Jahr in Berlin statt. Nähere Infos unter www.esc-berlin.com. Am 15. Juni 08 ist Einsendeschluss für die Paper.

Konvent mit dem FSR Zahnmedizin

Gunther erinnert daran, dass wir demnächst ein Konvent mit den Zahnis einberufen sollten zur Wahl der neuen Fakultätsratsmitglieder.

Interna

Richard wird den Innenschlüssel von Martin G. Übernehmen.

Stefan schreibt eine E-Mail an Herrn Telle und den Dekan bzgl. des Projektes W-LAN im CLI.

Vielen Dank an die, die bereits den Eigenanteil des FSRW überwiesen haben. Für alle anderen: Bitte schnellstmöglich überweisen.

Die Sitzung schließt um 21.15 Uhr.